

万达游乐场气味难闻，娃咋受得了

担心影响孩子健康，魏先生要求会员卡延期被商家踢出微信群

□记者 张静

本报讯 近日，市民魏先生致电晚报热线，称他给孩子在市区万达广场的万达宝贝王游乐场办了会员卡，由于里面刚装修过，味道刺鼻，他希望商家将会员卡的消费时间延期，却被商家踢出了微信群。

游乐场装修气味难闻 家长希望会员卡延期

魏先生说，今年10月份，他在万达宝贝王花100块钱办了5张会员卡，会员卡的有效期为10月24日至12月17日。“这是儿童游乐场，想着会常带孩子去玩，办5张能送一个玩偶。”

11月7日，魏先生到已经营业的万达宝贝王游乐场转了一圈，发现里面装修味道刺鼻。办卡后魏先生加入了万达宝贝王的微信互动群，他与其他家长在群里反映游乐场味道刺鼻的问题，希望万达宝贝王能够将会员卡的有效期限延长。

魏先生说，万达广场将于11月24日开业，而万达宝贝王早就开始营业了，营业时间是每天晚上6点至8点，商场北面一楼开了一个小门，让顾客走消防通道到游乐场消费。

“谁都不愿意让自己的孩子成为‘人肉净化器’。甲醛对孩子的危害很大，严重的可以导致白血病，游乐场的员工还戴着3M口罩，家长

在群里要求会员卡的消费时间延期，游乐场不理不睬，甚至对家长出言不逊，令人气愤。”魏先生说，反映这些问题之后，他就被踢出群了。他把群里的聊天记录以及工作人员的回复以截图的形式发给了记者。

仅延期十余天家长不认可 万达宝贝王负责人拒绝接受采访

11月13日上午，记者来到万达广场门前，尚未进入商场内部，就已经闻到刺鼻的气味，不少工作人员戴着口罩进入商场。随后，记者来到商场三楼万达宝贝王游乐场，在场馆内能闻到不适的气味，里面摆放着不少游乐设施，门口处的橱柜

里空无一物，有工人进出游乐场。游乐场北侧一个窗户开着。

当晚6点50分，记者再次来到万达广场，没看到有能进入游乐场消费的通道。门口的一位保安告诉记者，最近一段时间每天晚上游乐场都开，但不知为何当晚没有开放。“晚上有孩子进去玩吗？”记者问。

这位戴着口罩的保安告诉记者，到游乐场玩的孩子很多。“前两天俺儿媳妇带着俺孙子来玩了，没进去一会儿就把孩子带出来了，里头味儿太大，孩子进去不中。”

11月13日晚8点，魏先生告诉记者，他从其他家长处得知，万达宝贝王从11月12日开始全天试营业，但13日要进行检修所以未营业，之

后会全天试营业。

“没被踢出群的家长发给我群里聊天记录截图，工作人员说会员卡现在统一延期至12月30日。但是11月24日至26日开业前三天不可使用，其他时间可用。”

魏先生认为，仅延期十几天至12月30日也不能保证游乐场没有气味，作为家长他仍然不放心孩子进去玩。

昨天上午9点左右，记者致电万达宝贝王的负责人。这位男性负责人表示，场馆内已经统一做过两次空气处理，空气检测已达标。记者提出见面了解详细情况，这位负责人表示：“你可以随时来，但我们不接受任何采访。”随后，他以上班为由挂断了电话。

快递小哥忙坏了

昨天上午，市区电子时代广场外，一名快递小哥在分发快递货件。据这名快递小哥介绍，双十一过后，他们迎来了快递高峰，从早上6点开始工作，晚上9点下班，一天送达快件300多件，虽然收入大增但非常劳累，每年这个时候真是“痛并快乐着”。

本报记者 禹舸摄



14路43路公交车 明起调整运行路线

□记者 王桂星

本报讯 记者昨天从市公交总公司获悉，14路、43路公交车运行路线明天起进行调整，请广大市民留意。

14路公交车从城北公交枢纽站发往平顶山工业职业技术学院，此前沿东环路、矿工路、新华路、建设路、中兴路、南环路、光明路、黄河路运行。从明天起，14路公交车的运行路线将调整为：从城北公交枢纽站发车后，沿东环路、矿工路、诚朴路、建设路、中兴路、南环路、光明路、黄河路运行，不再经过新华路。调整后，14路公交车从城北公交枢纽站的首末班发车时间分别为：首班6:20，末班18:00。

此前，43路公交车从城北公交枢纽站发往平顶山火车站，沿东环路、建设路、健民路、湛北路、中兴路、南环路运行。调整后，43路公交车从城北公交枢纽站发车，沿东环路、建设路、开源路、平安大道、东环路环线运行，从城北公交枢纽站的首末班发车时间分别为：首班7:00，末班17:30。

昨天是联合国糖尿病日，专家提醒：

想远离糖尿病，就要管住嘴、迈开腿

□记者 王春霞

本报讯 昨天是第十一个联合国糖尿病日，今年的主题是：“女性与糖尿病——我们拥有健康未来的权利。”糖尿病对女性有哪些危害？女性应该如何预防？昨天上午，记者在市第一人民医院糖尿病义诊现场采访了市医学会糖尿病专业委员会主任委员、该院内分泌代谢科主任医师王俊宏。

在昨天的义诊现场，一位身材偏胖的中年妇女告诉医生，她两年前心血管放支架时，检测出血糖异常，医生开始让她吃降糖药，可她自己也不知道是不是得了糖尿病。经现场检测，她的血糖值仍然高于正常值，王俊宏告诉她：“今天明确地告诉你，你是II型糖尿病，你心血管方面的病很可能就是它引起的。”55岁的李女士患糖尿病已10年，在义诊现场检测餐后血糖超过了13mmol/L(200mg/dl)，得知她每天只吃两次降糖药，王俊宏建议

道：“这说明你的血糖控制得不好，应该增加一次剂量。另外，你太胖了，得减肥。”

王俊宏介绍说，糖尿病是由于胰岛素分泌及(或)作用缺陷引起的以血糖升高为特征的代谢病。糖尿病患者常伴有脂肪、蛋白质代谢异常。长期高血糖可引起多种器官，尤其是眼、心、血管、肾、神经损害或器官功能不全或衰竭，导致残废或者早亡。根据世卫组织公布的数字，目前全球有超过1.99亿女性糖尿病患者，预计到2040年这一数字将增至3.13亿；2/5的女性糖尿病患者处于生育年龄，全球育龄女性糖尿病患者人数达6000万；糖尿病是全球第九大女性死亡原因，每年因糖尿病死亡的女性人数达210万；患有II型糖尿病的妇女罹患冠心病的风险较其他女性高出10倍；患有I型糖尿病的女性更易发生自然流产或胎儿畸形；半数妊娠糖尿病发生在30岁以下的妇女中。

王俊宏说：“虽然这些数字

很吓人，但是糖尿病是可防可控的，70%的II型糖尿病可以通过改善生活方式得到预防，年轻女性应当加强孕前及产前的血糖检查，及时发现糖尿病和妊娠糖尿病。”他提醒说，想远离糖尿

病，就要管住嘴、迈开腿，保持合理膳食、经常运动的健康生活方式。通过饮食控制和运动，使超重肥胖者体重至少减少5%-10%，可减少糖尿病前期人群发生糖尿病的风险。



一位女士在义诊现场接受血糖测试。本报记者 李英平 摄

两年前被盗的面包车找回来了

□记者 赵志国 通讯员 李山林

本报讯 两年前被盗的面包车被找回，昨天上午，市民胡先生将一面印有“人民卫士，罪犯克星”字样的锦旗送到青石山派出所刑侦大队民警手中。

据介绍，2015年1月24日，胡先生开着五菱面包车到平煤神马集团十一矿上班，下班后发现更衣柜被盗，柜内的200元现金及面包车钥匙被盗。胡先生立即跑到路边找自己的面包车，发现车不翼而飞，连忙报警。

接警后，青石山派出所民警立即赶赴现场开展侦查。由于停车地点较为偏僻，没有监控，案件侦破很长时间没有进展。今年7月13日，民警王华龙获悉犯罪嫌疑人阮某曾在十一矿附近盗窃一辆五菱面包车，后经人介绍卖给了王某，于是顺线追踪排查王某的活动轨迹。办案民警先后三次前往郑州市金水区排查，经过两个小时守候，于11月1日11时许在南阳路与农业路交叉口处将王某抓获归案。随后，民警在王某的指引下，在市区姚电大道西段一修车厂内将赃车查获。